

国务院常务会议通过相关决定(草案),将销售服务、无形资产、不动产的单位和个人规定为增值税纳税人

销售粮食、图书、饲料的税率由13%降至11%

□据 新华社

国务院总理李克强10月30日主持召开国务院常务会议,通过《深化“互联网+先进制造业”发展工业互联网的指导意见》,促进实体经济振兴、加快转型升级;通过《国务院关于废止〈中华人民共和国营业税暂行条例〉和修改〈中华人民共和国增值税暂行条例〉的决定(草案)》,推动营改增改革成果法治化。

会议指出,经法律程序批准全面推开营改增试点后,原来实行营业税的服务业领域已统一征收增值税,实质上全面取消了实施60多年的营业税,营业税暂行条例实际已停止执行。为巩固和扩大营改增大幅减税成果,必须修改相应法规,并

重新以法规形式确定下来,会议通过《国务院关于废止〈中华人民共和国营业税暂行条例〉和修改〈中华人民共和国增值税暂行条例〉的决定(草案)》。全面取消营业税,调整完善增值税征税范围,将销售服务、无形资产、不动产的单位和个人规定为增值税纳税人,并明确相应税率。根据13%这一档增值税率已取消的情况,将销售或进口粮食、图书、饲料等货物的税率由13%降至11%。同时,目前对部分行业实施的过渡性政策保持不变。考虑到下一步深化改革的实际需要,草案明确,对纳税人缴纳增值税的有关事项,国务院或经国务院同意由财政、税务主管部门另作规定的,依照其规定执行。

河南省设立郑洛新自创区“双创”基金 投向自创区(郑州、洛阳、新乡三市)的投资额度不低于投资全省总额度的80%

□据 新华社

记者从河南省科技厅获悉,经河南省政府批准,河南省财政厅、科技厅日前联合设立郑洛新国家自主创新示范区创新创业发展基金。基金首期规模10亿元,其中河南省财政出资3亿元。

据介绍,基金将积极发挥财政资金的杠杆作用,加强与央企资本的务实合作,促进央企重大科技成果在郑洛新国家自主创新示范区落地转化,重点支持一批科技型企业创新发展,加快培育一批特色鲜明的产业集群,

助推打赢转型发展攻坚战。

河南省自创区办公室负责人介绍,该基金围绕自创区战略性新兴产业和重点领域,支持重大军民融合产业化、重大科技成果转化、重大科研平台、领军人才创业等项目在自创区落地,支持创新龙头企业、高新技术企业、科技小巨人企业等科技型企业发展壮大。基金主要投资河南省境内未上市企业,投向河南省的投资额度不低于基金总投资额的80%,其中投向自创区(郑州、洛阳、新乡三市)的投资额度不低于投资河南省总额度的80%。



■ 开栏语

学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一段时期的首要政治任务,我市召开的全市领导干部会议对此做出了部署、提出了要求。为积极推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络,推进党的最新理论成果走进群众、凝聚党心民心、扩大社会影响,使十九大精神成为凝聚人心、鼓舞士气、推动工作的持久动力,本报今起开设《十九大精神进基层》栏目,报道各地各部门各单位宣传贯彻十九大精神,推动十九大精神在河洛大地落地生根、形成生动实践的过程和成效。敬请关注。

加大防治投入力度 助力蓝天保卫战 万基控股：“源头防治”抓得紧

□记者 张锐鑫 通讯员 拓如印

“氮氧化物排放,达标;粉尘排放,达标;二氧化硫排放,达标……”30日,在新安县万基控股集团河南万基铝业股份有限公司一分厂,刚刚投入运行15天的炭素焙烧烟气净化环保设备控制室操作工李小乐正在紧张记录监测仪器上跳跃的数字。

“党的十九大报告提出,坚持全民共治、源头防治,持续实施大气污染防治行动,打赢蓝天保卫战。作为一家负责任的国企,万基控股深感责任重大。”正在一线督导环保改造项目的万基控股董事长李跃民说,“6月10日动工,10月20日就通过环保部门认可的第三方检测机构验收,这个项目是全省铝行业行动最早、改造最快的限制排放环保改造项目。”

今年是国家《大气污染防治行动

计划》第一阶段目标的收官之年,万基控股集团在近3年已投资13亿元进行环保改造的基础上,克服生产经营资金紧张的困难,多方筹资5530万元,对各子公司环保设施进行脱硫、脱硝和除尘改造,使各污染物排放数据大幅降低,实现限值排放。

除了河南万基铝业股份有限公司一分厂,目前集团下属的炭素公司二分厂焙烧车间烟气净化改造、成型车间煅烧环保改造二期已完成总工程量的80%以上,金属钠公司制钠一车间烟尘处理改造项目泵房主体框架已完工,除尘器已就位,喷淋塔设备安装正在进行。

“下一步,万基控股将在确保质量、确保安全的前提下,千方百计加快项目建设和设备调试进度,力争早日完成改造,发挥环保效益,为企业发展赢得更大的空间,用实际行动贯彻党的十九大精神。”李跃民说。

坚决打赢脱贫攻坚战 公益广告

坚持 精准扶贫 的基本方略
精准脱贫

洛阳日报报业集团 宣